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Επίθεση με γιαούρτια στον Θάνο Πλεύρη

κρών παιδιών του, μέρα μεσημέρι, σε κα-
τάστημα εστίασης στα Πετράλωνα, είναι 
ευθεία επίθεση στην ίδια τη δημοκρατία 
και το δικαίωμα κάθε πολίτη να κυκλο-

Ε
πίθεση σε χώρο εστίασης δέχτηκε 
ο υπουργός Υγείας Θάνος Πλεύ-
ρης. Με ανάρτησή του στο Twitter 
ο κ. Πλεύρης ανέφερε: «τρώγοντας 

μεσημέρι σε μεζεδοπωλείο με τη γυναί-
κα μου και τα παιδιά μου, θρασύδειλοι 
αριστεριστές επιτέθηκαν με γιαούρτια, 
πετυχαίνοντας, εκτός από εμένα, και τα 
δύο μου παιδιά. Άθλιοι». «Τόσο άθλιοι. 
Μπροστά στον 8 χρόνο γιο μου, την 13 
χρονη κόρη μου και την γυναίκα μου να 
επιτίθενται, να πετυχαίνουν εκτός από 
εμένα την οικογένεια μου. Αυτοί είναι», 
ανέφερε σε δεύτερη ανάρτηση του. Στην 
επίθεση αναφέρθηκε με δικό του tweet ο 
Άδωνις Γεωργιάδης. «Απολύτως απαρά-
δεκτο! Ντροπή! Φασίστες δεν ντράπηκαν 
ούτε τα παιδιά!», έγραψε ο κ. Γεωργιάδης. 
«Η επίθεση από θρασύδειλα φασιστοειδή 
με καλυμμένα χαρακτηριστικά κατά του 
Θάνου Πλεύρη, της συζύγου και των μι-
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φορεί ελεύθερος και να νιώθει ασφαλής», 
δήλωσε από την πλευρά του ο κυβερνητι-
κός εκπρόσωπος Άκης Σκέρτσος, καταδι-
κάζοντας την επίθεση. 

τη χώρα και τον λαό μας που πόθησαν κι 
εκείνοι» υπογράμμισε ο κ. Κουτσούμπας.
«Από την ηρωική και αλύγιστη Καισαρια-
νή απευθυνόμαστε σε όλους όσοι νιώ-
θουν αριστεροί, δημοκράτες, προοδευ-
τικοί, σε όλους τους ανθρώπους καλής 
θέλησης. Σε όλους όσοι δεν καταθέτουν 
τις αξίες και τα ιδανικά τους στα παζάρια 
του αστικού πολιτικού συστήματος για το 
ποιος με ποιον θα υλοποιήσει το κοινό 
για όλους αντιλαϊκό κυβερνητικό πρό-
γραμμα να κάνουν, ένα βήμα μπροστά 
και θα βρεθούν δίπλα στο ΚΚΕ» είπε ο 
Δ. Κουτσούμπας και πρόσθεσε: «Τώρα 
το νιώθετε καλά, πως η καρδιά που χτυ-
πάει δυνατά, αριστερά, δεν μπορεί παρά 

να είναι μόνον ΚΚΕ! Δυνατά μπορεί να 
χτυπήσει η καρδιά όλων και το βράδυ 
των εκλογών, αν το ΚΚΕ βρεθεί πολύ πιο 
ψηλά!» είπε.
Ο Δ. Κουτσούμπας κάλεσε τα μέλη, τους 
οπαδούς και τους φίλους του ΚΚΕ να δώ-
σουν όλες τις δυνάμεις τους στη μεγάλη 
πολιτική, εκλογική μάχη «που δίνει το 
Κόμμα μας, απέναντι στο αστικό πολιτι-
κό σύστημα και στα κόμματά του. Μάχη 
καθοριστική για την επόμενη μέρα, για 
την προοπτική της πάλης του λαού, για 
να βγει με μεγαλύτερες δυνατότητες το 
ίδιο το λαϊκό κίνημα, με πιο ισχυρό το 
ΚΚΕ απέναντι σε κάθε εκδοχή αντιλαϊκής 
κυβέρνησης».

Α
πό το σκοπευτήριο της Καισα-
ριανής μίλησε το την περασμένη 
Κυριακή (παραμονής Πρωτομα-
γιάς) ο γενικός γραμματέας του 

ΚΚΕ, Δημήτρης Κουτσούμπας. 
«Από εδώ, από το ποτισμένο με αίμα Σκο-
πευτήριο της Καισαριανής, όπου πριν 79 
χρόνια, την Πρωτομαγιά του 1944, 200 
κομμουνιστές έφυγαν με το κεφάλι ψηλά, 
με τα μάτια περήφανα και καρφωμένα 
στην κάννη των ναζί εκτελεστών τους, 
τιμάμε τη φετινή εργατική Πρωτομαγιά. 
Και δίνουμε υπόσχεση ότι θα συνεχίσου-
με στο δρόμο τους, ότι δεν πρόκειται ποτέ 
να προδώσουμε τη θυσία τους, για να ξη-
μερώσουν τελικά οι καλύτερες μέρες για 
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Κουτσούμπας από Καισαριανή: Η καρδιά 
που χτυπάει αριστερά, είναι μόνον ΚΚΕ


